



Секретарь ОВЦС по межрелигиозным отношениям выступил на форуме в Московском государственном юридическом университете



Служба коммуникации ОВЦС, 17.03.2025. 17 марта 2025 года в Московском государственном юридическом университете имени О.Е. Кутафина (МГЮА) состоялась Всероссийская научная студенческая конференция по основам российской государственности «Правовые контуры послевоенного мира», посвященная 80-летию Победы.

Участниками мероприятия были представители академического сообщества, общественные деятели, ветераны боевых действий и студенты МГЮА, Московской академии Следственного комитета Российской Федерации имени А.Я. Сухарева и Дипломатической академии МИД России.

На пленарной части форума со словами приветствия выступили: заведующий кафедрой теории государства и права МГЮА профессор А.В. Корнев; профессор этой кафедры, заслуженный

юрист РФ, генерал-майор внутренней службы в отставке Т.Н. Радько; член Комитета Совета Федерации по международным делам, гвардии полковник запаса А.В. Кондратьев; начальник Управления по молодежной политике и воспитательной деятельности МГЮА А.А. Журков.

По благословению председателя Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополита Волоколамского Антония с докладом на форуме выступил секретарь ОБЦС по межрелигиозным отношениям священник Илия Кашицын. Он рассказал о роли межрелигиозного диалога в современных международных отношениях, сотрудничестве традиционных религий в Российской Федерации, о деятельности Межрелигиозного совета России и о влиянии религиозного фактора на правовую систему.

Конференция продолжилась докладами на такие темы, как противодействие фальсификации истории, международное право, сохранение традиционных ценностей среди молодежи, борьба с экстремизмом и терроризмом, профилактика социальных конфликтов и др.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/92975/>